
Spoznavali smo svet okoli sebe
Letošnjih šolskih počitnic je bilo konec. Toda za nas četrtošolce še ni

bilo konec sonca in morja. Komaj smo čakali, da združimo igro z delom
v šoli v naravi. čeprav je bilo to za nas nekaj novega, smo se je že
vnaprej veselili. Z avtobusom smo se odpeljali v Savudrijo. Všeč mi je
bilo, kako smo se med potjo kar mimogrede marsičesa naučili, saj nas je
razredničarka opozarjala na značilnosti in posebnosti okolice.

Savudrija nas je sprejela v dežju; dobra volja, ki smo jo prinesli s
seboj, pa nas kljub temu ni minila. Jaz sem že bila tu v koloniji, zato
življenje v dpmu zame ni bilo nekaj novega. Marsikaj pa sem sedaj
doživljala čisto na novo. Spoznala sem, da je pravi užitek spoznavati svet
okoli sebe. Skrivnostim v rastlinskem in živalskem svetu ni nikoli konca.

Spoznavali smo Istro z vsemi njenimi značilnostmi. Zdi se mi, da smo
veliko zvedeli in da bomo sedaj tudi sami znali bolje opazovati življenje v
morju in njegovi okolici.

Pa se nismo samo učili! Tudi zabavali smo se na najrazličnejše načine.
Izpolnjevali smo se v plavanju, se igrali z žog6 in kolebnico, za zaključek
pa smo priredili tudi kulturni program. Skoraj ves dan smo preživeli na
prostem in to je bilo imenitno za nas, mestne otroke. Ob različnih
tekmovanjih smo dobili tudi priznanja. Sonca je bilo veliko in naše
delovne počitnice so mimogrede minile.
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Učencl OŠ Majda Vrhovnlk so imell od2. do 9. aeptombra v Savudrijl
plavalno šolo v naravl. Bllo jlh }e 92. Spremljalo sojlh razrednlčarke In
7 plavalnlh učlteljev. Poleg plavanja ao učencl spoznavall novo oko//e
In žlvljenJB v morju.

Delovnl dan Je zajemal Izpopolnjevanje p/avan/a, poudarek pouka
pa /e bll na opazovalnlh nalogah, kl ao /f/t učencl proti koncu popol-
noma samoatojno reševall. Merlll ao temperaturo morja, zraka, pllmo,
oseko, ugotavljall slanoat morja in smer vetra. Spoznavall so zlmze-
lene In Hstopadne sredozemake raatllne. Vae delo je potekalo po
načrtu, kl je bll v celoti opravljen. Po vrnltvl v šolo smo naie delo
prtkazall na razstavl v avtl šole.

laločaano ao v domu ZPM blvall tud/ učencl OŠ Prule, Tone Tomšič
In Tone Čutar a avoflml učtteljl. Takofe bilt) v Savudrl/I skupaf okoll 300
otrok, kl ao s plavalno šolo prldoblll nove apoaobnoatl. Poatall so
samostojnl In bogatejšl za mnoga nova apoznanja.
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